ECUAGGON IMORTAL 2
EL COFRE MIAGICO

/":"‘?; O5 ENCONTRAIS UN GOFRE IMIAGICO CON LA SIGUIENTE
= 1| CERRADURA POLINGMICA.

P(x,y,z)=(x—-1)-2y—-3)—4-(2z+9)

A) OPERA EL POLINOMIO PARA QUITAR PARENTESIS. ¢GQUAL ES SU
GRADO?

B) PARA ABRIR LA CERRADURA Y OBTENER EL TESORO HAY QUE CALCULAR
EL VALOR NUMERICO DEL POLINOMIO EN UNOS VALORES CONCRETOS DE
LAS INCOGNITAS. ESTOS VALORES SON LAS SOLUCIONES DE LAS
SIGUIENTES ECUACIONES G-UARDIANAS.

GUARDIAN
x

GUA‘$°|4N T [(2y-3)-5-1]-4-2=y+3-[y+2-(Sy—1)]

GUARDIAN 7z -3 112+6_(z+2)-3—1+
A 10 5 5 z

TODAS LAS ECUACIONES DAN +30 3P S| SE RESUELVEN CORRECTAMENTE.

ADEMAS, S| CONSEGUIS EL COPIGO QUE ABRE EL GOFRE IMIAGICO
CONSEGUIREIS ... TACHAN .. TACHAN ..

iii UNA CARTA DE TESORO I!f
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